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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
 

Πρακτικά 320ης (25ης) Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών 
που έγινε τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 09:00π.μ.  

στην αίθουσα συνεδριάσεων Συγκλήτου, ισόγειο κτηρίου Πρυτανείας 
 

 
Παρόντες: 
Ιάκωβος Παπαϊακώβου, Πρόεδρος 
Παναγιώτης Θεοδοσίου, ΑΟιΠΑ, Μέλος 
Σάββας Στούππας, Μέλος 
Τάκης Γαβριηλίδης, Μέλος 
Σωτήρης Αυγουστή, Μέλος 
Στεφανία Φλωράκη, Μέλος 
 
Τήρηση Πρακτικών: 
Λουκία Παναγιώτου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός  
 
Όλα τα μέλη της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών κλήθηκαν έγκαιρα και νομότυπα να συμμετέχουν στην 
320η (25η) Συνεδρία της Επιτροπής τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021  
 

 
Β.3  Υπηρεσία Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας 

Β.3.2 Έκθεση Αξιολόγησης διαγωνισμού αρ. ΥΣΠΤ(2)/005/2021 για Ανανέωση αδειών χρήσης 
λογισμικών Microsoft μέσω συμβολαίου “Enrollment for Education Solutions (EES) και προμήθεια 
υπηρεσιών” 
 
Η Επιτροπή: 

• μελέτησε το περιεχόμενο της έκθεσης αξιολόγησης του αναφερόμενου διαγωνισμού 
ημερομηνίας 8/9/2021 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XXV)  

• έλαβε υπόψη της την εκτιμώμενη αξία του εν λόγω διαγωνισμού που ανέρχεται σε €285.000, 
μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  

• άκουσε τις προφορικές επεξηγήσεις των: 
o Φίλιππου Φιλίππου, Προϊστάμενου στην Υπηρεσία Συστημάτων Πληροφορικής και 

Τεχνολογίας και 
o Θεοφάνη Παυλίδη, Λειτουργού Πανεπιστημίου στην Υπηρεσία Συστημάτων 

Πληροφορικής και Τεχνολογίας  
ότι δηλαδή αν και υπάρχει ικανοποιητικός αριθμός μεταπωλητών προϊόντων Microsoft 
τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό, μόνο η εταιρεία H.S. Data Ltd υπέβαλε προσφορά 
ενδεχομένως λόγω του πολύ μικρού περιθωρίου κέρδους που υπάρχει σε αυτούς τους 
διαγωνισμούς. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ: 
Η Επιτροπή μετά από μελέτη όλων των έγγραφων που είχε ενώπιον της, όπως αυτά αναφέρονται πιο 
πάνω και μετά από διεξοδική συζήτηση ομόφωνα αποφάσισε όπως υιοθετήσει την εισήγηση της 
Επιτροπής Αξιολόγησης και ενέκρινε την κατακύρωση του πιο πάνω αναφερόμενου διαγωνισμού 
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στον οικονομικό φορέα H.S.DATA LTD.  Ο εν λόγω οικονομικός φορέας πληροί τους όρους και 
προδιαγραφές του διαγωνισμού. 

 

Η αξία της Σύμβασης καθορίζεται με βάση τις τιμές μονάδας που δηλώθηκαν στην Οικονομική 
Προσφορά  και το συνολικό ποσό κατακύρωσης δύναται να ανέλθει έως το ποσό των €282.975,80, μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  
 
Σύμφωνα με τους όρους του διαγωνισμού: 

• ως ημερομηνία έναρξης εκτέλεσης του αντικειμένου της σύμβασης ορίζεται η 1η Οκτωβρίου 
2021 και ως ημερομηνία λήξης η 30η Σεπτεμβρίου 2024 

• το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου έχει το δικαίωμα: 
o απόκλισης για μερική, καθόλου ή και μεγαλύτερη παραγγελία των προϊόντων και 

υπηρεσιών που καταγράφονται στο επισυναπτόμενο Παράρτημα, επισημαίνοντας ότι η 
μικρότερη ποσότητα που μπορεί να παραγγελθεί για τις άδειες χρήσης στο σημείο 1 
(M365 EDU A3 Unified ShrdSvr ALNG SubsVL MVL PerUsr) είναι 1.000, 

o υποβολής σταδιακών παραγγελιών / εντολών έναρξης εργασιών προϊόντων / 
υπηρεσιών ανάλογα με τις ανάγκες του καθ΄ όλη την διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης, 
επισημαίνοντας ότι σε παραγγελίες / εντολές έναρξης εργασιών που αφορούν άδειες 
χρήσης  η διάρκεια ισχύος των αδειών θα είναι για τουλάχιστον ένα έτος,  

• ο αριθμός ανθρωποωρών απασχόλησης που καταγράφονται στην υποβληθείσα προσφορά 
είναι ενδεικτικός και η παροχή των υπηρεσιών θα γίνει με βάση τις πραγματικές ανάγκες του 
Πανεπιστημίου. 

 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 
Τομέας Συμβάσεων, Παραγγελιών και Αγορών 
 


